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Chaque question n'admet qu'une seule réponse correcte.

Répondez au plus grand nombre de questions possible.

a) b) c) d) e) ne sais pas :

1.      
2.      
3.      
4.      
5.      
6.      
7.      
8.      
9.      
10.      
11.      
12.      
13.      
14.      
15.      
16.      
17.      
18.      
19.      
20.      
21.      
22.      
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Test d’auto-évaluation 2010

Solution du problème sur le jet de pierre

a) La composante verticale de la vitesse au départ est

αv=vx, sin00 

Le durée de la montée est de
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4 points

b)Pendant la durée 1t , la pierre monte jusqu'à une hauteur
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4 points

c) Pour le temps de chute 2t , on peut écrire
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4 points

d) Pour une durée totale de vol 21 t+t , la pierre a parcouru une distance horizontale de

)t+(tαv=W 210 cos 

)s+(°ms=W 1 2.301.28cos36.721.0 

60.3m=W
4 points


